
L'énigme du mois

Gagnant du mois de septembre     :   Martin Labarre 403. Il gagne une entrée à 
la piscine de La Châtre.
Sa réponse     :   « Le bouchon fait 5g car la bouteille fait 100g de plus donc 
elle fait 105g et 105+5 est égal à 110. »

Pour trouver l'âge de Georges, il suffit d'intervertir les 
chiffres de l'âge de Georgette.
Georges est le plus vieux des deux.
Leur différence d’age est exactement égale au onzième de 
la somme de leurs âges.
Quel est l'âge de Georges ?

Réponses à envoyer à : mathslachatre@gmail.com
N'oublie pas d'écrire ton nom, ta classe et d'expliquer ta réponse.
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